



Warszawa, 22 WRZ. 2022

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 2389/2306/22

Oznaczenie sprawy: postępowanie o udzielenie zamówienia na **Dostawę samochodu osobowego w policyjnej wersji nieoznakowanej, nr ref.: WZP-2306/22/126/T.**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 284 ust. 4 i 6 oraz art. 286 ust. 1 oraz art. 287 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści :

1. Część pasażerską przeszkloną , część ładunkową nieprzeszkloną ?
2. Brak karty pojazdu ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że:

Punkt 1.4.1.2 Załącznika nr 3 do SWZ otrzymuje nowe brzmienie:

"Nadwozie zamknięte z liczbą miejsc siedzących (w tym miejsce kierowcy) dla min. 2 osób."

Punkt 1.4.8.16 Załącznika nr 3 do SWZ otrzymuje brzmienie:

"W przypadku zaoferowania pojazdu przeszklonego w części bagażowej szyby tylne boczne muszą być oklejone folią koloru ciemnego o przepuszczalności światła do 40% (tak, aby nie było widać, co jest przewożone, ale kierujący siedząc w środku widział co dzieje się wokół pojazdu)."

Punkt 1.4.8.10 Załącznika nr 3 do SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:

„Komplet dywaników gumowych dla I-go i II-go rzędu siedzeń – jeśli dotyczy”.

Rozdz. 1.3 Dokumenty wymagane w fazie odbioru pojazdów Punkt 3.3 Załącznika nr 3 do SWZ otrzymuje brzmienie:

" Do wydawanego pojazdu Wykonawca dołączy dokumenty sporządzone w języku polskim:

- a) książkę gwarancyjną,
- b) wykaz wyposażenia,
- c) instrukcję obsługi pojazdu bazowego oraz elementów zabudowy i wyposażenia, która musi zawierać (w postaci opisów, schematów, rysunków i zdjęć) zagadnienia związane z:
 - bezpiecznym użytkowaniem pojazdu,
 - konstrukcją, obsługą i serwisem pojazdu bazowego oraz elementów zabudowy i wyposażenia,
 - wymaganymi terminami przeglądów okresowych, specyfikacjami olejów i płynów eksploatacyjnych,
- d) książkę przeglądów serwisowych,

- e) świadectwo zgodności WE pojazdu bazowego wraz z oświadczeniem producenta/importera potwierdzającym dane pojazdu nieznajdujące się w świadectwie zgodności, a niezbędne do zarejestrowania pojazdu,
- f) dokumenty określone w specyfikacji technicznej."

Rozdz. XIX § 4 pkt 13 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Do wydawanego pojazdu Wykonawca dołączy dokumenty sporządzone w języku polskim:

- 1) książkę gwarancyjną;
- 2) wykaz wyposażenia;
- 3) instrukcję obsługi pojazdu bazowego oraz elementów zabudowy i wyposażenia, która musi zawierać (w postaci opisów, schematów, rysunków i zdjęć) zagadnienia związane z:
 - konstrukcją, obsługą i serwisem pojazdu bazowego oraz elementów zabudowy i wyposażenia,
 - miejscami instalacji, trasami i sposobem przeprowadzenia przewodów oraz zasilających, a także z miejscem i sposobem podłączenia zasilania,
 - bezpiecznym użytkowaniem i obsługą pojazdu;
- 4) książkę przeglądów serwisowych;
- 5) świadectwo zgodności WE pojazdu bazowego wraz z oświadczeniem producenta/importera potwierdzającym dane pojazdu nie znajdujące się w świadectwie zgodności, a niezbędne do zarejestrowania pojazdu;
- 6) inne dokumenty określone w załączniku nr 1 do umowy."

Pytanie nr 2:

Czy w związku z dużymi problemami z dostępnością pojazdów na rynku samochodowym Zamawiający nie zmieni zdania w kwestii roku produkcji samochodu i nie dopuści fabrycznie nowego samochodu z roku produkcji 2021?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuści pojazdu wyprodukowanego w 2021 r.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje następujących zmian:

Rozdz. VIII pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od upływu terminu składania ofert, tj. do dnia **26.10.2022 r.**, przy czym pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert."

Rozdz. XI pkt 11 SWZ otrzymuje brzmienie:

„**Termin składania ofert upływa w dniu 27.09.2022 roku o godz. 10:00.** Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego zegarem Głównego Urzędu Miast."

Rozdz. XII pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„**Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 27.09.2022 roku o godz. 10:15.** Otwarcie ofert dokonywane jest przez odszyfrowanie i otwarcie ofert."

Zmiany i wyjaśnienia zapisów SWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Mała GAWRACZ